RESOLUTION NO. 12295

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA. MARICOPA COUNTY. ARIZONA. APPROVING AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER OR HIS DESIGNEE TO ENTER INTO AN INTERGOVERNMENTAL AGREEMENT WITH THE MESA UNIFIED SCHOOL DISTRICT NO. 4 FOR INFORMATION TECHNOLOGY AND RELATED SERVICES.

WHEREAS, the City of Mesa ("City") and Mesa Unified School District No. 4 ("District") own and operate information technology consisting, in part, of data and information, infrastructure and equipment, and hardware and software (collectively, "IT") to provide services and carry out their respective missions.

WHEREAS, the City and District must continually purchase IT and related services to install, operate, and maintain their IT infrastructure.

WHEREAS, the City and District desire to collaborate on the acquisition or use of IT and related services, including the use of existing resources or jointly purchasing new resources.

WHEREAS, the City and District desire to enter into an intergovernmental agreement ("IGA") for the cooperative use of City and District IT and purchase of IT and related services to reduce their respective operations and capital costs.

WHEREAS, the City and District have the authority to enter into an IGA for services or for the exercise of joint or common powers, pursuant to applicable law, including A.R.S. § 11-952.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, AS FOLLOWS:

Section 1: The IGA between the City and District for IT and related services is hereby approved as presented to the City Council.

Section 2: The City Manager or his designee, is authorized and directed to enter into the IGA on behalf of the City of Mesa and any subsequent related amendments, modifications, extensions, renewals, or supplements thereto, together with all other documents necessary to carry out the provisions of such agreement; the City Clerk is authorized and directed to attest to the signature of the City Manager or his authorized designated representative on such documents.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Mesa, Maricopa County, Arizona, this 18th day of November, 2024.

APPROVED:

ATTEST:

Mayor

City Clerk {00541782.1}}

Page 1 of 1